

体育生活报

/ 爱 / 体 / 育 / / 享 / 生 / 活 /

2024年09月25日
星期三
甲辰年八月廿三

25

本期 16 版
第 38 期 总第 3244 期

国内统一连续出版物号: CN 13—0038
邮发代号: 17—5020



官方
电子报



官方微信
公众号

学习贯彻党的二十届三中全会精神

进一步全面深化改革 推动河北体育高质量发展

省体育局深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,积极落实省委十届六次全会决策部署

本报讯(记者 周强)党的二十届三中全会提出,要完善全民健身公共服务体系,改革完善竞技体育管理体制和运行机制。近日,省体育局党组书记、局长王彪在接受河北广播电视台专访时,就河北在竞技体育、人才培养和全民健身等领域,如何抓改革、促发展回答了记者的提问。

王彪指出,学习贯彻好党的二十届三中全会精神,落实好省委十届六次全会的决策部署,既是省体育局的重大政治责任,也是全面加快体育强省建设的重大历史契机。连日来,省体育局深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,积极落实省委十届六次全会决策部署,全局上下形成了以改革破难题、以改革促发展的浓厚氛围。

王彪强调,全省体育系统不断推进改革,重大赛事连创佳绩,巴黎奥运会取得了4金1银1铜的好成绩;

内蒙古全冬会打破了东北三省长期垄断中国冰雪运动的格局,实现了历史性跨越。全民健身公共服务体系不断完善,全省人均体育场地面积超过全国平均水平,体育公园建设位列全国前列,街头球类场地、健身步道等健身设施不断增加。体育产业以高于全省GDP增速加快发展,大力度推进赛事经济,跟着赛事去旅行、户外运动在河北,体育赛事进景区、进街区、进商圈、进乡村正在蓬勃开展。冬奥场馆赛后利用开局良好,群众冰雪运动的热情持续保持。接下来,全省体育系统将解放思想,破除固有思维方式,跳出体育抓体育。

王彪指出,未来省体育局将在五个方面抓改革:一是在完善竞技体育管理体制和运行机制上,进一步强化运动员为国争光和争金夺牌能力;二是在完善后备人才培养机制上,巩固传统优势项目,发展新兴项目,

坚持全省“一盘棋”,构建体育特色高中带初中、初中带小学的一条龙升学机制;三是在完善全民健身公共服务体系上,强化政府、市场、社会多元投入,推动体育场地设施从低水平覆盖向高水平提升转变;四是在培育壮大赛事经济上,加大高品质赛事供给、市场化办赛力度、赛事观众引流能力,以及多业态融合发展,使赛事成为拉动消费的新动能;五是在着力发展体育文化上,大力弘扬中华体育精神和奥林匹克精神,使体育成为引领社会新风尚的正能量。

王彪强调,省体育局将进一步强化以人民为中心的发展思想,进一步强化市场意识、创新意识,进一步强化问题导向,以钉钉子精神,坚决清除一切妨碍体育高质量发展的体制机制障碍和制约因素。以全面深化改革为新的发展动力,加快推进体育高质量发展,为奋力谱写中国式现代化建设河北篇章贡献体育力量。



“逐梦衡水湖·PB 马拉松”

9月22日上午,“衡水银行杯”2024衡水湖马拉松赛暨全国马拉松锦标赛(第二站),在风景怡人的衡水湖畔成功举行。

>> 详见 02、10 版

告读者 本报 2024 年 10 月 2 日休刊

02 版

完善人才培养体系 释放体育产业潜能
王彪赴定州市调研

16 版

铁臂一挥云携雨 银球闪烁势如虹
专访男子铅球全国冠军田子重

新闻热线:0311—85266715 85266717